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const [, , ...restArr] = [1, 2, 3, 4, 5]; 

 

console.log(restArr); // 3, 4, 5 

 

Не існуючим елементам масиву можна присвоїти значення за за-

мовчуванням або, взагалі, вирахувати, чи ввести з зовні: 

 
const [, , a = 99, b = prompt('Input b?')] = 

[1, 2, , , 5]; 

 

console.log(a); // 99 

console.log(b); // ... 

 

Оскільки дані типу string в певній мірі теж можна розглядати 

як масиви, то з ними також можна використовувати деструктуризацію. 

При цьому код програми становиться тільки яснішим та краще сприй-

мається візуально. 
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Людині ХХІ віку важко уявити своє життя без високотехнологіч-

них пристроїв, як-то смартфони, планшетні ПК, бо саме ці науково-

технічні новинки дозволяють не тільки підтримувати зв’язок з людьми 

із різних куточків світу, а й допомагають у формуванні та розвитку 

сучасного інформаційного простору.  

Сфера ІТ прогресує кожного дня. Розробки у сфері мобільних до-

датків стають дедалі різноманітнішими, бо навіть побутова техніка 

(телевізори, холодильники і т.д.) зараз керується під Android OS.  

Сьогодні за допомогою смартфону можна не тільки робити висо-

коякісні зображення, а й переглянути інформацію стосовно будь-кого 

або – чого (сторінки у соціальних мережах, блогах, інформаційних 

порталах і т.д.). Наявність сучасних технологій дає нам змогу не тільки 

полегшити життя, а ще й економить наш час. Інформація та дані все 
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частіше розглядаються як життєве важливі ресурси, які повинні бути 

організовані таким чином, щоб ними можна було легко користуватися.  

Саме тому розробка нового інформаційного додатку для школя-

рів є досить актуальною. Наявність збалансованого розширення для 

мобільних може стати у нагоді не тільки школярам, а й батькам, які 

зможуть контролювати та поліпшувати учбовий процес своїх дітей.  

В наш час, найпоширенішою оперативною системою для мобіль-

них пристроїв є ОС Android. Android підтримує велику кількість засо-

бів розробки та девайсів від різних виробників. Головна причина по-

ширення OC Android безкоштовні засоби розробки, в той час як розро-

бка під систему IР програмних засобів та архітектури вимагає високих 

початкових витрат.  

Розробка даного мобільного додатку має на меті створити за до-

помогою сучасної інтегрованої середи розробки Android Studio, що 

містить усі необхідні інструменти та бібліотеки для роботи з XML ро-

зміткою (дизайн, інтерфейс), Java-кодом(логіка взаємодії даних) та 

побудови проектів, зручне та інтуїтивно зрозуміле розширення, яке 

полегшить та зможе допомогти удосконалювати усі аспекти навчання 

у школі.  

Діти (а також батьки) матимуть змогу автоматизувати процес на-

вчання, отримуючи з додатку усю необхідну для цього інформацію та 

набір інтерактивних інструментів. 
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З появою веб-технологій комп'ютер починають використовувати 

абсолютно в новому форматі. Можна виділити дві найбільш характер-

ні групи, що знаходяться на різних соціальних полюсах, які були стрі-

мко залучені в нову технологію, можливо, навіть крім їх власного ба-

жання. З одного боку, це були представники елітарних груп суспільст-

ва - керівники крупних організацій, президенти банків, топ-менеджери, 

впливові державні чиновники і так далі. З іншого боку, це були пред-

ставники найширших верств населення - домогосподарки, пенсіонери, 

діти. 

При появі технології веб, комп'ютери обернулися лицем до цих 

двох абсолютно протилежним категорій потенційних користувачів. 

Еліту об'єднувала одна межа – через високу відповідальність і практи-

чно стовідсотковій зайнятості вони ніколи не користувалися комп'юте-


